

Резултати-ABL-Мобилност и развитие-Сесия 2-Чужбина-Литература

Входящ номер	Кандидат	Програма	Сесия	Име на проекта	Общ бюджет на проекта	Искана сума от НФК	Кратко описание / резюме	КРАЙНИ ТОЧКИ	ПРЕДЛОЖЕНО ФИНАНСИРАНЕ	ЗАКЛЮЧИТЕЛНО СТАНОВИЩЕ
MIR2ABL-1	Мира Живодарева Душкова	МОБИЛНОСТ И РАЗВИТИЕ'23: ЧУЖБИНА, СЕСИЯ II	Литература	Участие на хуманитаристи в XV международен Андричев симпозиум в Словения	3781	3781	Проектът е свързан с участие в международния симпозиум от дългогодишната програма Иво Андрич в европейски контекст, ръководител проф. Бранко Тошович, Австрия. 15 издание е посветено на публицистиката на Андрич. През 2023 г. симпозиумът ще бъде в Словения. Марибор се свързва с тежък период от живота на Андрич - той е политически затворник до март 1915 г. В килията си пише стихотворения в проза. През 1936 г. той става член-кореспондент на Словенската академия в Любляна.	93	2842	Професионалната квалификация на Кандидата попада във фокуса на направлението - творец, литературовед, литературен историк и доктор по българска литература. Събитието също отговаря на приоритетите на програмата – международен симпозиум за езиковеди и литературоведи с дългогодишна история. Бюджетът е разписан коректно. Предвидените пътни разходи са надлежно подкрепени с оферти/ снимки от актуално онлайн проучване. Предвидените дневни разходи също са с препратка към референтната нормативна уредба. <b>Проектът се одобрява за частично финансиране.</b>
MIR2ABL-2	Прочети София Фондация	МОБИЛНОСТ И РАЗВИТИЕ'23: ЧУЖБИНА, СЕСИЯ II	Литература	Литературните места и събития на София в Прага	2305	2305	БКИ в Прага ще осъществи серия от публични и професионални срещи, които ще представят съвременната българска литература през публика и ще подготвят редица инициативи, които БКИ планира за 2024 г, съвместно с фондация Прочети София. Програмата включва прожекция на документалния филм Литературните места на София, както и презентация на проектите на фондация Прочети София. Предвиждат се срещи с културни мениджъри и представители на Панаира на книгата в Прага и общината на Прага.	76.5	2208	Събитието отговаря на целите и приоритетите на програмата и попада във фокуса на направлението, в което се кандидатства – литература. Профилът на кандидата като квалификация и опит е на утвърден културен оператор. Бюджетът е реалистичен, като разходът за командировъчни е завишен с 96.92 лв. <b>Проектът се одобрява за частично финансиране.</b>
MIR2ABL-3	Адела Анджело Миролевска	МОБИЛНОСТ И РАЗВИТИЕ'23: ЧУЖБИНА, СЕСИЯ II	Литература	Участие на творческия асистент на ФЕК в международен форум на Фондация	1195	1195	Събитието се организира от Фондация Молескин за първа година и е конференция на общността от организации, членки на Creativity Pioneers Fund. Темата на конференцията е Творчество за социална промяна и ще се проведе от 9 до 12 октомври в Милано, Италия. Като творчески асистент на ФЕК ще участвам във фасилитацията на уъркшоп на тема: Овластяване на иновациите в нестопанските организации: съвместен брейнсторминг за разширяване на дейностите и постигане на независим доход.	73.5	673	Културното събитие отговаря на приоритетите на Програмата, но ролята на кандидата в него (творчески асистент, фасилитатор) е по-скоро техническа и административна. От друга страна, кандидатът има необходимото образование, както и опит в творческа среда в направление литература, и подобен форум би допринесъл за неговото професионално развитие чрез изграждане на мрежа от контакти в международен план. Бюджетът следва да бъде редуциран с недопустим разход за дневни в т.2.2 в размер на 422.40 лв. (кандидатът е физическо лице) и с недопустим разход за локален транспорт в т.1.2 в размер на 100 лв. <b>Проектът се одобрява за частично финансиране.</b>
MIR2ABV-14	АБУЖЕТ Сдружение	МОБИЛНОСТ И РАЗВИТИЕ'23: ЧУЖБИНА, СЕСИЯ II	Визуални изкуства	Представяне на книгата АНТОЛОГИЯ НА МИРАЖИТЕ в Прага	11293	11293	Представяне на Българската асоциация на журналистите и писателите по туризма – АБУЖЕТ. Представяне на присъстващите автори – известни български журналисти и писатели. Представяне на АНТОЛОГИЯ НА МИРАЖИТЕ, както и на други книги на АБУЖЕТ, както и ролята на асоциацията за увеличаване на интереса към страната ни като дестинация с уникални културно-исторически забележителности.	63.5	2823	Първоначалната мотивация на авторите на проекта е поканата от БКИ Прага. Те биха искали да се запознаят със сънародници и с чехи с интереси към пътешественическата литература, както и да им представят своята книга. Кандидатурата обаче не обосновава необходимостта книгата да бъде представена от 12 души (съавтори). Комисията предлага проектът да бъде финансиран, като бюджетът му се редуцира за пътуване на трима съавтори. <b>Проектът се одобрява за частично финансиране.</b>